
Avance resultados Noviembre 2023

22. ESPACIOS VERDES



FICHA TÉCNICA
• Ámbito: Ciudad de València

• Universo: Población de 18 y más años empadronada en la ciudad; 672.742 personas 

• Tamaño de la muestra: 
• Teórica: 2.350 entrevistas
• Real: 2.352 entrevistas

• Metodología:
• Entrevista Presencial

• Diseño muestral: 
• Aleatorio por cuotas de sexo, edad, relación con la actividad económica y nacionalidad  

• Error teórico muestreo para la ciudad. 2,0% 
• Trabajo de campo:

• Fecha: Septiembre/Octubre 2023
• Empresa: GFK
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P.1. ¿EN EL ÚLTIMO AÑO HA IDO A UN PARQUE O JARDÍN EN LA CIUDAD? 
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ESPACIOS VERDES 

90,1%

9,9%

Sí

No

38,5

21,9

13,2

9,1

8,8

5,4

4,6

4,3

2,0

0,3

No he tenido tiempo

No me gustan en general, no veo
la utilidad

Prefiero ir a otros lugares más
naturales

Prefiero otro tipo de ocio

Por enfermedad o dificultades de
movilidad

No tengo ninguno próximo

Por falta de seguridad

Por falta de comodidades o
servicios

Por falta de limpieza, desinfección
o control de plagas

Siempre está lleno de gente

P.2. ¿Y POR QUÉ MOTIVO USTED NO HA IDO A UN PARQUE O 
ESPACIO VERDE EL ÚLTIMO AÑO? (N: 232)

76,7% Sí en 2018
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ESPACIOS VERDES 

P.1. ¿EN El ÚLTIMO AÑO HA IDO A UN PARQUE O JARDÍN EN LA CIUDAD? 

% Sí



P.3. ¿Y CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRA A IR A CUALQUIER 
ESPACIO VERDE DE LA CIUDAD?
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43,0%

34,5%

7,5%

6,6%

3,4%

5,1%

Diaria

Semanal

Quincenal

Mensual

Varias veces al año

De vez en cuando

P.4. CUANDO VA A UN PARQUE O JARDÍN, ¿QUÉ ACOSTUMBRA A 
HACER? ¿ALGUNA OTRA COSA? (Espontánea. Máximo tres respuestas)

40,7

29,0

22,0

20,1

18,0

15,4

13,5

4,8

1,1

0,5

Andar

Jugar y entretener los niños/as

Disfrutar del espacio abierto y la
vegetación

Pasear al perro

Descansar

Realizar actividades lúdicas y sociales

Hacer deporte

Leer o escuchar música

Actividades con personas mayores o
discapacitadas

Realizar actividades artísticas

ESPACIOS VERDES 



P.5.1. ¿ME PODRÍA DECIR CUÁL ES SU GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS ESPACIOS VERDES DE SU DISTRITO?
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ESPACIOS VERDES 

4,1%

1,3%

2,4%

4,0%

5,6%

12,0%

16,4%

21,4%
20,6%

7,4%

4,4%

0,3%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

Media: 6,3



P.5.1. ¿ME PODRÍA DECIR CUÁL ES SU GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS ESPACIOS VERDES DE SU DISTRITO?

Noviembre 2023 D7

ESPACIOS VERDES 



P.5.2. ¿Y DE LA CIUDAD?
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ESPACIOS VERDES 

0,5% 0,2% 0,4%
1,2%

2,2%

7,8%

11,0%

21,6%

31,3%

15,4%

6,7%

1,7%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

Media: 7,4



P.6.1. ¿Y LOS DE LA CIUDAD?
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ESPACIOS VERDES 

P.6.1. RESPECTO A LOS ÚLTIMOS 5 AÑOS ¿LOS ESPACIOS VERDES DE 
SU DISTRITO HAN MEJORADO O EMPEORADO?

37,3%

31,8%

27,4%

3,5%

Han mejorado

Están igual

Han empeorado

N.S/N.C

50,0%

26,9%

13,8%

9,4%

Han mejorado

Están igual

Han empeorado

N.S/N.C



P.7.2. ¿Y PUNTUARLO DEL 0-10 BASÁNDOSE EN SU EXPERIENCIA? P.7.1. ¿ME PODRÍA DECIR EL NOMBRE (O LOCALIZACIÓN) DEL PARQUE 
O JARDÍN DONDE FUE LA ÚLTIMA VEZ?

Noviembre 2023 D10

ESPACIOS VERDES 

8,2

8,2

6,9

8,1

8,1

5,9

7,7

7,2

7,0

7,3

6,0

7,1

6,9

7,6

6,6

7,2

6,1

6,9

6,2

Jardines del Turia

Jardines del Real (Viveros)

Parque de Benicalap

Parque Central

Parque de Cabecera

Plaza Enrique Granados

Jardín de Ayora

Parque Avda. Fernando Abril Martorell

Jardines Avda. Blasco Ibáñez

Parque de Marxalenes

Plaza Manuel Granero

Parque de Rambleta

Parque del Oeste

Parque Lineal

Calle Doctor Lluch

Parque Gulliver

Plaza de Segovia

Parque Gas Lebón

Parque San Isidro

22,9

8,2

4,4

4,3

3,8

3,0

2,6

2,6

2,2

2,2

1,9

1,9

1,8

1,3

1,2

1,0

1,0

1,0

1,0

Jardines del Turia

Jardines del Real (Viveros)

Parque de Benicalap

Parque Central

Parque de Cabecera

Plaza Enrique Granados

Jardín de Ayora

Parque Avda. Fernando Abril Martorell

Jardines Avda. Blasco Ibáñez

Parque de Marxalenes

Plaza Manuel Granero

Parque de Rambleta

Parque del Oeste

Parque Lineal

Calle Doctor Lluch

Parque Gulliver

Plaza de Segovia

Parque Gas Lebón

Parque San Isidro

Media  7,1



P.8.1. ¿CUÁNTOS MINUTOS NECESITARÍA USTED PARA LLEGAR A LOS SIGUIENTES PARQUES DE LA CIUDAD DESDE SU CASA (CAMINANDO)?
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ESPACIOS VERDES 

44,4%

35,1%

13,0%

4,5% 2,9%

Jardines del Turia Jardines de Viveros

17,1%

34,0%

30,0%

13,2%

5,7%

Parque de Cabecera Parque Central

9,4%

17,3%

36,2%

22,7%

14,4%

14,6%

15,7%

30,6%

15,4%

22,7%

N: 2.176
Media:20,4 min

N: 1.906
Media: 30,1 min

N: 1.477
Media: 37,0 min

N: 1.431
Media: 34,9 min

*Para calcular la media sólo se han 

considerado los traslados de ≤60 minutos.



P.9.1.  ¿EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES HA VISITADO LOS JARDINES DEL 
TURIA?
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ESPACIOS VERDES 

71,0%

28,9%

0,1%

Sí

No

No sabe

P.9.2.  PUNTÚE EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10 LOS SIGUIENTES ELEMENTOS 
DEL ENTORNO DE LOS JARDINES DEL TURIA

Media 6,7

6,7

7,4

7,3

6,1

6,2

6,7

6,6

Mobiliario (fuentes, bancos)

Cuidado de la vegetación

Equipamiento para el deporte

Iluminación

Seguridad

Juegos infantiles

Espacios para mascotas



P.9.1.  ¿EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES HA VISITADO LOS JARDINES DEL TURIA?
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ESPACIOS VERDES 

% Sí



P.10.2. ¿CUÁNTAS? P.10.1. ¿EN SU HOGAR VIVE ALGUNA PERSONA DE 12 O 
MENOS AÑOS?
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ESPACIOS VERDES 

25,6%

74,4%

Sí

No 62,5%

32,3%

4,6%

0,6%

1

2

3

4 o
más



P.11. PENSANDO EN LOS ESPACIOS DESTINADOS A JUEGOS INFANTILES EN SU BARRIO, SELECCIONE DOS DE LAS SIGUIENTES 
POSIBILIDADES PARA MEJORARLOS
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ESPACIOS VERDES 

46,2

25,9

23,3

21,8

21,0

15,8

13,7

8,4

2,2

2,7

Limpieza y mantenimiento

Más vegetación y espacios de
sombra

Seguridad (normas de uso,
vigilancia, iluminación, pavimento)

Renovar los equipamientos de
juegos

Más mobiliario (fuentes, baños,
papeleras y bancos)

Incrementar el número

Diversificar los juegos en función
de la edad

Incrementar la superficie de los
existentes

Nada que mejorar

No sabe

41,8

32,9

22,9

22,8

22,6

20,3

17,1

8,0

1,4

0,4

Limpieza y mantenimiento

Renovar los equipamientos de
juegos

Diversificar los juegos en función
de la edad

Más vegetación y espacios de
sombra

Seguridad (normas de uso,
vigilancia, iluminación, pavimento)

Más mobiliario (fuentes, baños,
papeleras y bancos)

Incrementar el número

Incrementar la superficie de los
existentes

Nada que mejorar

No sabe

Hogares con menores (N:602)



P.12.1. ¿TIENE MASCOTAS EN SU HOGAR?
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ESPACIOS VERDES 

43,8%

32,6%

11,5%

4,6%

Sí

Sí, perros

Sí, gatos

Sí, otras mascotas

N
:1

.0
3

0

P.12.2. ¿CUÁNTAS? 

70,8%

19,3%

6,4%

1,8% 1,7%

1 2 3 4 5 o más



P.13. PENSANDO EN LAS NECESIDADES DE SU PERRO, COMO PUEDEN SER PIPICANES Y ESPACIOS DE SOCIALIZACIÓN, 
CREE QUE EN SU BARRIO...
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ESPACIOS VERDES 

13,4%

73,2%

12,7%

0,7%

Hay suficientes espacios e instalaciones
adecuadas

Faltan espacios e instalaciones

Falta mantenimiento de los que hay
actualmente

N.S/N.C



P.14. HABLAREMOS AHORA DE LAS PLAYAS DE VALÈNCIA
¿EN EL ÚLTIMO AÑO HA IDO A UNA PLAYA DE LA CIUDAD?
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PLAYAS

67,8%

32,2%

Sí

No

55,8

13,4

12,3

11,4

5,0

1,5

0,2

0,5

Malvarrosa

Pinedo

Las Arenas / El Cabañal /
Levante

El Saler / La Garrofera / la
Devesa

El Perellonet / El Recatí

Rafalell y Vistabella

L'Arbre del Gos

N.S/N.C

P.15. ¿ME PODRÍA DECIR A QUÉ PLAYA FUE LA ÚLTIMA VEZ?



P.15.2. ¿EN QUÉ CONSIDERA QUE TENDRÍA QUE MEJORAR LA PLAYA 
QUE HA MENCIONADO?
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PLAYAS

36,9

33,0

24,5

7,7

7,4

5,4

4,1

3,4

3,2

3,2

1,4

1,0

11,3

Limpieza

Servicios (baños/duchas, chiringuitos, zona de
sombra, zona para perros, etc.)

Calidad del agua

Accesibilidad (personas movilidad reducida)

Transporte, accesos y aparcamiento

Juegos infantiles

Seguridad, control del ocio nocturno

Instalaciones deportivas

No hay nada que mejorar en la playa

Socorristas, asistencia sanitaria

La masificación de gente

Otros

N.S/N.C

P.16. RESPECTO A LOS ÚLTIMOS 5 AÑOS, ¿CREE USTED QUE LAS 
PLAYAS DE LA CIUDAD HAN MEJORADO O HAN EMPEORADO?

31,9%

29,7%

21,0%

17,4%

Han mejorado

Están igual

Han empeorado

N.S/N.C



P.17. AHORA TRATAREMOS ASPECTOS GENERALES DEL MEDIO AMBIENTE
¿SE CONSIDERA USTED MUY INFORMADO/A, BASTANTE O NADA 
INFORMADO/A RESPECTO A LOS TEMAS DE MEDIO AMBIENTE?
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MEDIO AMBIENTE

P.18. ¿Y CUÁLES SON SUS FUENTES DE INFORMACIÓN? 

8,5%

46,7%

39,1%

5,5% 0,2%

Muy informado/a Bastante informado/a
Poco informado/a Nada informado/a
No sabe

42,0%

25,2%

8,8%

8,6%

6,5%

5,9%

3,4%

3,1%

2,9%

2,2%

1,7%

1,5%

Los medios de comunicación

Redes Sociales

Amigos o conocidos

Los blogs y foros de debate sobre
medio ambiente en internet

Organizaciones ecologistas

Publicaciones científicas

Los partidos políticos

La Administración pública

Los profesionales de la enseñanza

Los organismos internacionales (UE,
Naciones Unidas)

Las empresas

Asociaciones de consumidores



P.19.1.  ¿EN QUÉ MEDIDA USTED ESTÁ DE ACUERDO CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES?
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MEDIO AMBIENTE

58,3

56,8

65,1

14,3

67,7

64,4

48,0

13,4

9,5

33,9

34,2

24,0

16,4

23,9

28,6

38,2

25,4

17,0

Hay que invertir recursos públicos en la defensa del medio ambiente

Hay que apoyar desde las administraciones públicas la utilización de
energías renovables

Los recursos naturales de nuestro planeta son limitados

La actividad individual no tiene incidencia relevante en el medio ambiente
(El reciclaje doméstico, el consumo personal...)

El cambio climático es un problema sobre el que hay que actuar
urgentemente

Los problemas del medio ambiente tienen un efecto directo sobre la vida
de las personas

Consumir productos de proximidad (locales) reduce el impacto negativo
del consumo

Todos el problemas del medio ambiente tendrán una solución tecnológica
en el futuro

Las afirmaciones respecto a las amenazas medioambientales son
exageradas

Muy de acuerdo Más bien de acuerdo



P.20. SOBRE LOS TEMAS MEDIOAMBIENTALES DE LA CIUDAD, ¿PODRÍA DECIR CUÁLES SON LOS 3 QUE MÁS LE PREOCUPAN?
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MEDIO AMBIENTE

44,3

42,4

37,2

34,8

31,3

24,2

21,0

15,2

12,3

11,7

11,6

11,5

Plagas (mosquitos, cucarachas, ratas y ratones)

El cambio climático (incremento de temperaturas, disminución de lluvias,...)

Contaminación del mar, playas y el lago de la Albufera

Producción de residuos, basura y vertidos

Mala calidad del agua de consumo y la contaminación de aguas subterráneas

Mala calidad del aire

Los incendios forestales (Parque Natural El Saler)

Pérdida de terreno de cultivo de la huerta

Falta de espacios verdes

Desaparición de especies autóctonas y aparición de especies invasoras

Consumo excesivo de energía

Contaminación acústica (ruido)

2023

2018



P.21. HABLANDO DE COMPORTAMIENTOS QUE PUEDEN TENER RELACIÓN CON EL MEDIO AMBIENTE Y LA ECOLOGÍA, ¿ME PODRÍA DECIR 
DEL SIGUIENTE LISTADO CON QUÉ FRECUENCIA LOS REALIZA?
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MEDIO AMBIENTE

21,0

70,7

48,4

55,3

55,1

47,7

24,1

22,1

16,9

33,4

22,0

22,3

34,5

34,7

23,1

7,5

10,9

9,9

10,2

11,0

25,3

33,0

4,5

6,4

5,9

8,7

5,6

14,3

Dejar de utilizar su coche por razones medioambientales

Utilizar los contenedores de reciclaje

Reducir el consumo de electricidad/ gas

Comprar electrodomésticos de bajo consumo

Utilización de los puntos limpios para deshacerse de los aparatos eléctricos

Reducir el consumo de agua

Comprar alimentos de proximidad y/o ecológicos

Siempre A menudo Esporádicamente Nunca N.S/ N.C



P.22. HABLANDO DE SU PARTICIPACIÓN SOCIAL EN LOS TEMAS RELACIONADOS CON EL MEDIO AMBIENTE, DÍGAME SI HA REALIZADO O 
REALIZA ALGUNA DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES
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MEDIO AMBIENTE

26,4

6,3

10,0

10,3

13,7

13,8

7,0

10,3

2,4

3,8

2,3

5,6

3,8

1,5

Firmar en alguna campaña medioambiental

Pertenecer a una organización ecologista o ambientalista

Hacer alguna aportación económica a alguna organización de este tipo

Ser voluntario para alguna campaña de protección del medio ambiente

Participar en alguna actividad de difusión y concienciación

Participar en algún acto de protesta o reivindicación medioambiental

Participar de alguna cooperativa de consumidores

Sí 2023 Sí 2018



P.23.1 EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, DONDE 0 ES “NADA INTERESADO/A” Y 10 “MUY INTERESADO/A”, ME PODRÍA 
INDICAR SU GRADO DE INTERÉS RESPECTO A LAS DIFERENTES LÍNEAS DE ACTUACIÓN EN MATERIA MEDIOAMBIENTAL
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MEDIO AMBIENTE

2018
Media

8,8

8,8

8,9

8,7

8,2

8,6

8,0
7,7

7,7

8,2

8,5

8,7

8,9

9,2

Proyectos de conservación de especies autóctonas

Fomentar la participación ciudadana en los temas medioambientales
y el trabajo de las organizaciones ecologistas

Incentivar la agricultura ecológica en la huerta

Formar o informar del patrimonio ambiental y cultural de la ciudad (la
Albufera, la  huerta, las playas, el Saler ...)

Incrementar los espacios verdes (parques, jardines)

Proteger la calidad del agua en las playas

Proteger el Parque Natural de la Albufera y de la huerta

Media 8,4



P.24.1 EN EL ÚLTIMO AÑO, ¿HA VISITADO USTED EL PARQUE NATURAL DE LA ALBUFERA?
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MEDIO AMBIENTE

51,6%

48,3%

0,1%

Sí

No

No
sabe



P.25.1 EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, DONDE 0 ES “NADA INTERESADO/A” Y 10 “MUYINTERESADO/A”, ¿ME PODRÍA INDICAR 
SU GRADO DE INTERÉS RESPECTO A LAS DIFERENTES ACTUACIONES PÚBLICAS SOBRE CONSUMO Y MEDIO AMBIENTE?
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MEDIO AMBIENTE

2018
Media

8,9

8,7

8,0

8,5

8,9

8,4

8,4

8,2

8,5

7,86,4

6,8

7,1

7,2

8,1

8,2

8,4

8,6

8,8

8,8

Reducir el consumo de agua para riego y/o limpieza

Reducir el consumo energético del alumbrado público

Incrementar contenedores para separar la basura

Reducir los impuestos a los vehículos menos contaminantes

Promover el turismo sostenible

Fomentar el uso de energías renovables y campañas de 
información – formación sobre consumo energético

Instalar paneles solares en edificios públicos

Promover la compra de productos de proximidad (Mercados
municipales)

Incrementar los equipos de limpieza de calles, parques o playas

Invertir en vehículos de transporte público menos contaminantes

Media 7,8



P.27. ¿PERSONALMENTE CREE USTED QUE LE AFECTA EL CAMBIO CLIMÁTICO?
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MEDIO AMBIENTE

64,0%

16,6%

15,6%

3,1%

0,8%

Sí, me afecta personalmente ahora

Sí, me afectará pero únicamente en el futuro

No, no me afecta pero afectará a futuras
generaciones

No, no tiene efectos

No sabe



P.28.1 ¿HASTA QUÉ PUNTO ESTÁ DE ACUERDO CON CADA UNA DE LAS SIGUIENTES MEDIDAS PARA COMBATIR EL CAMBIO CLIMÁTICO?
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MEDIO AMBIENTE

29,6

37,3

33,4

73,2

20,9

39,2

64,5

21,2

34,0

38,3

37,1

21,2

25,0

38,6

26,3

29,3

Limitar el aire acondicionado a una temperatura no inferior a 27 grados en
edificios públicos y centros comerciales

Establecer premios y bonificaciones para las industrias y empresas que
reduzcan su consumo energético

Limitar la calefacción a una temperatura no superior a 19 grados en edificios
públicos y centros comerciales

Incentivar el uso del transporte público

Limitar la circulación de coches no eléctricos en días determinados en
ciudades

Incrementar las ayudas a empresas para mejorar la eficiencia

Incrementar las ayudas a hogares para mejorar la eficiencia energética

Reducir la velocidad en carretera a los vehículos para consumir menos
carburante

Muy de acuerdo Más bien de acuerdo



P.29.1. ¿EN EL ÚLTIMO AÑO HA VISITADO USTED LA HUERTA DE 
VALÈNCIA? 

P.29.2 RESPECTO A LOS ÚLTIMOS 5 AÑOS, ¿CREE USTED QUE LA 
SITUACIÓN DE LA HUERTA DE LA CIUDAD HA MEJORADO O HA 
EMPEORADO?

Noviembre 2023 D30

39,4%

60,2%

0,4%

Sí

No

N.S/N.C

20,1

26,0

46,5

7,4

4,4

10,5

21,4

63,6

Ha mejorado

Está igual

Ha empeorado

N.S/N.C

Sí que fue en el último año a la huerta de la ciudad

No fue en el último año a la huerta de la ciudad

MEDIO AMBIENTE



P.30. POR LO QUE SABE RESPECTO AL CAMBIO CLIMÁTICO, ¿CUAL DE LAS SIGUIENTES FRASES SE APROXIMA MÁS A LO QUE PIENSA 
USTED?

Noviembre 2023 D31

MEDIO AMBIENTE

70,1%

13,2%

7,3%

3,6%

5,8%

Solo si cambiamos nuestra forma de vida, se podrá resolver el problema del
cambio climático

El cambio climático es tan serio e imparable que no se puede hacer nada sobre
este tema

La ciencia y la tecnología por sí solas resolverán el problema del cambio
climático

El cambio climático no es un problema serio

N.S/N.C


